



ଚଳଚ୍ଚେ, (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ଶିଳ୍ପ ନଗରୀ ଚଳଚ୍ଚେର ଚନ୍ଦ୍ରଶିଳ୍ପ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକୁ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ...

କରିବା ନେଇ ସେଇକି କୌଣସି ଭିତ୍ତିଭୂମି ନଥିବାରୁ ଆଜି ସର୍ବାଧିକ ଚାପପାତ୍ରରେ ସେହି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ...

୦୧ଶ ସରକାରୀ ଚିକିତ୍ସା ସେବା ବିଭାଗର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ, ନବରଙ୍ଗପୁର ***** ଘୋଷଣା LAC No. 01/2022-13୨/2023 Dated 31.03.2023

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାର ଅବଶିଷ୍ଟାଣୀ...

ଜଲୁକି...

ସମର୍ଥନାମାନେ ହିଁ ସାକ୍ଷୀ ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିବେ। ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ମେଣ୍ଟ ନେଇ ...

ଆମେ ତାଙ୍କୁ ମାରଣରେ ଦେହ ଏକର ଜମି ଯୋଗାଇ ଦେବୁ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନାଟିକ କୁମାର କହିଥିଲେ ଯେ, ପୁରୀରେ ବିହାର ଭବନ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଆମେ ପୂର୍ବରୁ ଇଚ୍ଛା ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲୁ।

ବାଚ୍ୟା ରୂପ...

ରହିବା ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିତ୍ତିପ କମିଶନର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ପତ୍ତିକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ମହାକାମାଳୀନଙ୍କୁ ୧୨ ଚାରିଶ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମ୍ପତ୍ତି ଉତ୍ତରକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

୧୮ ସହରେ...

୪୧.୧, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ରେ ୪୧.୧, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାରେ ୪୧, ସୋନପୁରରେ ୪୦.୯, ହାଲୁକାରେ ୪୦.୬, ବିରଭାଗରେ ୪୦.୫, ନୟାଗଡ଼ରେ ୪୦.୩, ବାରିପଦାରେ ୪୦.୨, ଚାନ୍ଦିବାଲିରେ ୪୦.୧, କଟକରେ ୪୦, ନୂଆପଡ଼ାରେ ୪୦ ଓ ଜଗତସିଂହପୁରରେ ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଭେକ୍ଟର ହୋଇଛି।

ଏନ୍.କାଉଣ୍ଟର: ୩ ମାଓବାଦୀ ନିହତ

ଭବାନୀପାଟଣା ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): କଳାହଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ରାମପୁର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚାପରୋଜ-ଲୁଡେନଗଡ଼ ଜଙ୍ଗଲରେ ପୋଲିସ ଓ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗୁଳି ବିନିମୟ ଘଟିଛି। ଏଥିରେ ୩ ଜଣ ମାଓବାଦୀ ନିହତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ସିଆରସିଏଏ ଡିଏସ୍ ସି ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି।

କଳାହଣ୍ଡିରେ ମାଓବାଦୀମାନେ କ୍ୟାମ୍ପ କରି ରହିଥିବା ନେଇ ସୂଚନା ମିଳିବା ପରେ ପୋଲିସ ଓ ସିଆରସିଏଏ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିତ କମ୍ପେ ଅପରେସନ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀଙ୍କ ସହ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମୁହଁ ମୁହଁ ହୋଇଥିଲା।

ମାଓବାଦୀମାନେ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଛାଡ଼ିବାକୁ ଦେଖିଲେ ଏବେକି ସେହି ଅଞ୍ଚଳରେ ସର୍କାରୀ ସମ୍ପତ୍ତିର ସୁରକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜୋରଦାର କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣାରେ ୩୦ ଚୋରି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ଲାଗି ଗଭୀର ସରକାରଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ଓ ସାଧାରଣ ବନ୍ଧନ ବିଭାଗ ଜାତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ଆଇନ ୨୦୧୩ ନ୍ୟୁନିତା କରୁଛି।

ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଅଧିକାଂଶ ଘୋଷାଡ଼ି ନେଲା ବସ୍ ବାପା-ଦୁଇ ଝିଅ ମୃତ

ବଲାଙ୍ଗିର (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ମୃତ୍ୟୁ କେତେବେଳେ କାହା ପାଇଁ କେମିତି ଆସେ ତାହା ଜାଣିବା ପୁସ୍ତିକ। ବଲାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲାରେ ଘଟିଛି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣାରେ ପୁରୁଣା ବୁଲି ବୁଲି ଘଟଣାରେ ଯାଇଥିବା ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଏକ ବାସ୍ ଚାଲି ଘୋଷାଡ଼ି ନେବା ଘଟଣା ଘଟଣାକଳ୍ପ ମନକୁ ଲାଗି ନଥିବା ବେଳେ ସମାନ ଧରଣର ଘଟଣା ମଙ୍ଗଳଦାୟକ ସମାପନ ହୋଇଥିଲା।



ଝିଅର ହସିବାକୁ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନାରୁ ପ୍ରକାଶ ହେଉଛି ଯେ ବଲାଙ୍ଗିର ରାସ୍ତାରେ ଗର୍ଭାବତୀ ଚନ୍ଦ୍ରଶିଳ୍ପ ନିକଟରେ ଘଟିଛି ଏକ ବସ୍ ବାଜକକୁ ଧକ୍କା ଦେଇ ଜଣେ ନାବାଳିକାକୁ ଅଧିକାଂଶ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘୋଷାଡ଼ି ନେଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ନାବାଳିକା ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ବାଜକରେ ଥିବା ବାପା ଓ ଆଉ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଆଘାତ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

- ଉତ୍ତମ ଲୋକଙ୍କ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ
ବସ୍ ଉତ୍ତମ ରାସ୍ତା, ଡ୍ରାଇଭର ଗିରଫ
କ୍ଷତିପୂରଣ ପାଇଁ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଧିବାସୀଙ୍କ ଦାବି

କରିବା ପାଇଁ ପୂର୍ଣ୍ଣତାକୁ ବୁଲୁଛନ୍ତି। ଏହି ସମୟରେ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ବାଜକର ବସ୍ ଚାଳକଙ୍କୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା। ବାଣୀପାଣି ଓ ଚାଳ ଚଳୁ ଝିଅ ବାଜକ ସହ ଚଳେ ପଡ଼ି ଯାଇଥିଲା। ବସ୍ ଚାଳକଙ୍କୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା ଏବଂ ଝିଅ ବାଣୀପାଣି ଚାଳ ଝିଅ ବେଶା ପାଖେକୁ ଅଧିକାଂଶ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘୋଷାଡ଼ି ନେଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ତୀବ୍ର ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ସହ ଉତ୍ତମ ଲୋକେ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ସର୍ବସିଡି ଯୋଗାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସ୍ୱୀକାରଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ଆଇନ ଅଧୀନରେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ସର୍ବସିଡି ଯୋଗାଣ ବିକ୍ରୟ ହେବାକୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ଓ ସାଧାରଣ ବନ୍ଧନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଉତ୍ତମ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଗତ ୪ ବର୍ଷ ଧରି ଉତ୍ତମ ରାଜ୍ୟ ଅନୁବିତରଣ ପୋର୍ଟାଲରେ ସେମାନଙ୍କର ୮୦ କୋଟି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ସୁରକ୍ଷା ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ଲାଗି ଗଭୀର ସରକାରଙ୍କ ଖାଦ୍ୟ ଓ ସାଧାରଣ ବନ୍ଧନ ବିଭାଗ ଜାତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ଆଇନ ୨୦୧୩ ନ୍ୟୁନିତା କରୁଛି।

କବିଗୁରୁ ରବୀନ୍ଦ୍ରନାଥଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ପାଳିତ

ପୁରୀ(ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ପୁରୀରୁ ପୁରୀବାଡ଼ୀ ପ୍ରାନ୍ତରେ କବିଗୁରୁ ରବୀନ୍ଦ୍ରନାଥ ଚାଟୋପାଧ୍ୟାୟ ୧୨୭୯ ଜନ୍ମ ନେଇଥିବା ବା ୧୨୩୮ ଜନ୍ମ ଦିବସ ଏକ ନିରାତର ପରିବେଶରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ପୁରୀବାଡ଼ୀ ସମ୍ପର୍କରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି ଏହି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସମ୍ପର୍କରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଠିକା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କଳାବ୍ୟାଜ ପରିଧାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗର ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରକାଶ କରି ଆରମ୍ଭ କରୁଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଶ୍ରମିକ ମାନେ। ୩ ଦିନ ପାଇଁ ନେଇ କଳାବ୍ୟାଜ ପରିଧାନ କରିଥିବା ବେଳେ ଏହା ଆସନ୍ତା ୧୫ ଚାରିଶ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜାରି ରହିବ ବୋଲି ଏକ ପ୍ରେସ୍ ନିକ୍ଷେପରେ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER-RWS&S DIVISION:BERHAMPUR. National Competitive Bidding. Bid Identification No. SERWSSBAM-06/2023-24.

ବାସନ୍ତୀ ପଢ଼ନାୟକଙ୍କ ସ୍ମୃତି ପ୍ରତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି



ଭୁବନେଶ୍ୱର (ଭାଷର ନ୍ୟୁଜ): ପ୍ରଖ୍ୟାତ ଐତିହାସିକ ତଥା ଶିକ୍ଷାବିତ୍ର ସ୍ମରଣ କରନ୍ତୁ। ପଢ଼ନାୟକଙ୍କ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାସନ୍ତୀ ପଢ଼ନାୟକଙ୍କ ସ୍ମୃତି ପ୍ରତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

କରାଯିବା ସହ ତାଙ୍କ ସମ୍ମାନାର୍ଥେ ସ୍ମୃତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଶାନ୍ତି ସ୍ମରଣ କରାଯାଇଛି। ଉତ୍ତମ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

PANCHAYAT SAMITI OFFICE, LAHUNIPARA SUNDARGARH. Letter No: 950. Dated: 08.05.2023. TENDER CALL NOTICE No. 01/2023-24.

WATCO OFFICE OF THE CHIEF EXECUTIVE OFFICER, WATCO. Invitation for Bid (IFB) for installation of sluice gate at NRRI campus near Gulguli Sluice at Cuttack.

GOVERNMENT OF ODISHA REVENUE AND DISASTER MANAGEMENT DEPARTMENT. WITHDRAWAL NOTIFICATION. No RDM-LAA-JAJ-0009-2023 10186 /R&DM, dated-18-03-2023.

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (AGRI), KANDHAMAL DIVISION, PHULBANI. Percentage Rate bids in Single cover system for the works in ONLINE MODE only.



ମା' ମାନେ ସାଧାରଣତଃ ଶିଶୁକୁ କଳ୍ପକ ଲଗାଇ ଥାଆନ୍ତି । ମା'ମାନେ ଭାବନ୍ତି ଶିଶୁକୁ କଳ୍ପକ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା କାହାର ନଜର ଲାଗିନଥାଏ । କିନ୍ତୁ ଶିଶୁକୁ କଳ୍ପକ ଲଗାଇବା ନେଇ ବୈଜ୍ଞାନିକ ବହୁ ଖୁଲାସା କରିଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କ ଆଖି ଖୁବ୍ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ହୋଇଥାଏ । ତେଣୁ ଆଜିକାଲି ବଜାରରେ

କେମିକାଲ ଯୁକ୍ତ କଳ୍ପକ ଶିଶୁର ଚକ୍ଷୁରେ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା କ୍ଷତି ହୋଇପାରେ । କେମିକାଲ ଯୁକ୍ତ କଳ୍ପକରେ ଅନେକ ମାତ୍ରାରେ ଲିଡ୍ ରହିଥାଏ । ଯାହା ଆଖି ମାଧ୍ୟମରେ ଶରୀରର ଅନ୍ୟ ଅଂଶକୁ ଯାଇ କ୍ଷତି ଘଟାଇ ଥାଏ । ଏହାଛଡା ଏହି କଳ୍ପକ ମସୃଣ୍ଣ ଓ ବୋନ୍ ମ୍ୟାଟୋ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥାଏ । ତନ୍ତ୍ରରେ କାଳକ ଲଗାଇବା

ଦ୍ୱାରା ଜନପ୍ରେଚ୍ଛନ ହେବା ସଙ୍ଗେ ଆଖି ନାଲି ହେବା, ଆଖିରୁ ଲଗାତାର ପାଣି ବୋହିବା ଜଟିଳ ସମସ୍ୟା ଦେଖା ଯାଇଥାଏ । କିଛି ଲୋକଙ୍କର ଧାରଣା ରହିଥାଏ ଘରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିବା କଳ୍ପକ ଆଖି ପାଇଁ ଉପକାରୀ । କିନ୍ତୁ ଏହି କଳ୍ପକ ଆଖିରେ ସଂକ୍ରମଣ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଥାଏ । ଏହାକୁ ଲଗାଇବାରେ ସାବଧାନତା ରଖିବା ଉଚିତ ।

ଅଭିନୟ ପାଇଁ ପାଠପଢ଼ା ଛାଡ଼ିଥିଲେ ଅବା ଶର୍ମା



ସ ଦୀପ୍ତ ସେନଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ଦି କେରଲ ଷୋରା' ପାଇଁ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଅଛନ୍ତି ବଲିଉଡ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଅବା ଶର୍ମା । ସେ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଅଭିନୟ କରି ଅନେକ ପ୍ରଶଂସା ସାଉଁଟୁଛନ୍ତି । ଅବା ଶର୍ମା ୧୧ ମଇ ୧୯୯୨ ରେ ମୁମ୍ବାଇର ଏକ ହିନ୍ଦୁ ପରିବାରରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କ ପିତା ଏସ୍.ଏଲ୍.ଶର୍ମା ଭାରତୀୟ ମର୍ଚ୍ଚିଷ୍ଠ ନାଭିରେ କ୍ୟାମ୍ପେନ ଅଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ ମାତା ଶାଲୀ ଶର୍ମା ଜଣେ କ୍ଲବିଙ୍ଗର ଡ୍ୟାନ୍ସର । ଏହି କାରଣରୁ ଆଦର୍ଶ ନୃତ୍ୟ ପ୍ରତି ବହୁତ ଦୂର୍ବଳ ଥିଲା । ଅବା ମୁମ୍ବାଇର ଆକ୍ଟିଭିସ୍ଟ କନଭେନ୍ସ ହାଇସ୍କୁଲରୁ ପାଠପଢ଼ା ସମାପ୍ତ କରିଛନ୍ତି । ପରେ ସେ ତ୍ୟାନ୍ ଏବଂ ଆକ୍ଟିଭିସ୍ଟ ନିଜର କ୍ୟାରିୟର୍ କରିବା ପାଇଁ ପାଠପଢ଼ା ଛାଡ଼ିଥିଲେ । ଅବଶ୍ୟ ପରେ ସେ ମୁମ୍ବାଇର ନଟରାଜ ଗୋପା କୃଷ୍ଣ କଥକ ଡ୍ୟାନ୍ସ ଏକାଡେମୀରୁ ସ୍ନାତକ ହାସଲ କରିଥିଲେ । ଅବା ଶର୍ମାଙ୍କ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର କ୍ୟାରିୟର୍ ବିଷୟରେ କହିବାକୁ ଗଲେ ସେ 'କେରଲ ଷୋରା' ପୂର୍ବରୁ ଅନେକ ହିନ୍ଦୀ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ କାମ କରିଛନ୍ତି । ହିନ୍ଦୀ ବ୍ୟତୀତ ଅବା ଶର୍ମା ଅନେକ ଚାମିଲ ଏବଂ ତେଲୁଗୁ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରି ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ଅବା ୨୦୦୮ ମସିହାରେ ରିଲିଜ୍ ହୋଇଥିବା ହରର-୧୯୨୦ରୁ କ୍ୟାରିଅର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସେ ବିକାର୍ଯ୍ୟ ମାଲହୋତ୍ରା ଏବଂ ପରିଶୀତ ଚୋପ୍ରାଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'ହଂସି ତୋ ଫର୍ସି' ରେ ଏକ ସହାୟକ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ । ଏପଟେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ରାଜ୍ୟରେ 'ଦି କେରଲ ଷୋରା'କୁ ବ୍ୟାନ୍ କରିବା ପରେ ବିବାହ ଆହୁରି ବଢ଼ିଛି । ମମତାଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ବିରୋଧରେ ଫିଲ୍ମର ନିର୍ମାତା ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟକୁ ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି । ବ୍ୟାନ୍ ହେବାପରେ ସହ ଚାମିଲନାତୁରେ ଫିଲ୍ମର ଷ୍ଟିଲ୍ ପାଇଁ ସିନେମା ହଲଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱରକ୍ଷା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇ ବୋଲି ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାତା କୋର୍ଟରେ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି । ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ହିଂସା ରୋକିବା ଓ ଶାନ୍ତି ଶୁଖିବା ବଜାଜ ରଖିବା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କ ମମତା ଫିଲ୍ମକୁ ବ୍ୟାନ୍ କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ବିଜେପି ଫିଲ୍ମକୁ ଫର୍ଷ୍ଟ କରି ହିଂସା ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛି ବୋଲି ମମତା ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ପ୍ରଥମ ରାଜ୍ୟ ଭାବେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ଏହି ଫିଲ୍ମକୁ ବ୍ୟାନ୍ କରାଯାଇଛି ।

ରହସ୍ୟ ଖୋଜିବାକୁ ପାଇ ଏଠି ଦୁର୍ଜିଆଆନ୍ତି ଲୋକେ



ଆ କିର ଯୁଗରେ ବିଜ୍ଞାନ ବଳରେ ସବୁ କିଛି ହୋଇପାରୁଛି ବୋଲି ପ୍ରମାଣ ଅଛି । କିନ୍ତୁ ପୃଥିବୀରେ ଏମିତି ଅନେକ ରହସ୍ୟ ଅଛି, ଯାହା ବି ବିଜ୍ଞାନ ପାଇଁ ଏକ ବଡ଼ ଆହ୍ୱାନ । ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଏମିତି ଏକ ରହସ୍ୟମୟ ଘାଟି ବିଷୟରେ କହିବୁ ଯାହା କାଣିଲେ ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହେବେ । ଏମିତି ଏକ ଘାଟି ଅଛି ଯାହାକୁ କେହି ଖୋଜି ପାରନାହିଁ । ଯିଏ ଜାଣିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଛି ସେ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ହଜିଯାଇଛି । ଏକ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ଏହି ଘାଟିଟି ଅରୁଣାଚଳ ପ୍ରଦେଶ ଏବଂ ତିବ୍ୱତ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି । ଏହି ସ୍ଥାନକୁ 'ସଂଗରା-ଲା ଘାଟି' କୁହାଯାଏ । ଏହି ଘାଟିକୁ ବରମୁତା ତ୍ରିରଙ୍ଗା ପରି ଦୁନିଆର ସବୁଠାରୁ ରହସ୍ୟମୟ ସ୍ଥାନ ବୋଲି କୁହାଯାଏ । ବରମୁତା ତ୍ରିରଙ୍ଗା ହେଉଛି ଉତ୍ତର ଆବଲାଷିକ୍ ମହାସାଗରର ଏକ ଅଂଶ, ଯେଉଁଠାରେ ଯାଉଥିବା ଜାହାଜ ଏବଂ ବିମାନ ଅଦୃଶ୍ୟ ହୋଇଯାଏ । କୁହାଯାଏ ଯେ, 'ସଂଗରା-ଲା ଘାଟି'ର ଅନ୍ୟ ଜଗତ ସହିତ ସମ୍ପର୍କ ରହିଛି । ଯେଉଁମାନେ ଏହି ଉପତ୍ୟକା ବିଷୟରେ ଜାଣିଛନ୍ତି, ସେମାନେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଆଦି ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଯୋଗ 'ଶ୍ୟାମ ଚରଣ ଲାହିରି' ର ଗୁରୁ 'ମହାଭାରତ ବାବା' ବର୍ତ୍ତମାନ ମଧ୍ୟ ଏହି ଉପତ୍ୟକାର କିଛି ସିଦ୍ଧି ଆଶ୍ରମରେ ବାସ କରୁଛନ୍ତି । ତିବ୍ୱତୀୟ ଭାଷାରେ ଲିଖିତ 'କାଲ ବିଜ୍ଞାନ' ପୁସ୍ତକରୁ ମଧ୍ୟ ଏହି ବିଷୟରେ ଅଧିକ ଜାଣି ହେବ । ପୁସ୍ତକଟି ତିବ୍ୱତୀୟ ଚାଖୁଣା ମଠର ଲାଲହେବାରେ ରଖାଯାଇଛି । ତିବ୍ୱତୀୟ ଯୁଗରୁ କହିଛନ୍ତି ଯେ ସେ ନିଜେ ଏହି ରହସ୍ୟମୟ ଉପତ୍ୟକାକୁ ଯାଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ କହିବାନୁସାରେ, ସେଠାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ କିରଣ କିମ୍ବା ଚନ୍ଦ୍ର ନଥୁଲା, ତଥାପି ଏକ ରହସ୍ୟମୟ ଆଲୋକ ଚାରିଆଡ଼େ ବ୍ୟାପି ଥିଲା । ହେଲେ ଏ କଥା ଯେ କେତେ ସତ କେତେ ମିଛ ତାହା ଜଣାପଡ଼ି ନାହିଁ । ଏହି ଉପତ୍ୟକା ତତ୍ତ୍ୱ ଜ୍ଞାନ ଏବଂ ଧ୍ୟାନ ସହିତ ଜଡ଼ିତ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭାରତ ସମେତ ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ । ଏହି ଘାଟି ପୃଥିବୀର ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ କେନ୍ଦ୍ର ଭାବରେ ମଧ୍ୟ ଜଣାଶୁଣା । ଏଥି ସହିତ 'ସଂଗରା-ଲା ଘାଟି'କୁ ସିଦ୍ଧି ମଧ୍ୟ କୁହାଯାଏ, ଯାହାକି ମହାଭାରତରୁ ବାଲିକ ରାମାୟଣ ଏବଂ ବେଦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହିନ୍ଦୁ ଧାର୍ମିକ ଗ୍ରନ୍ଥରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି । ସୁତରା ଅନୁଯାୟୀ, ଏହି ରହସ୍ୟମୟ ଘାଟି ଖୋଜିବା ପାଇଁ ଚାନ୍ ସେନା ମଧ୍ୟ ବହୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲା, କିନ୍ତୁ ସଫଳତା ପାଇ ନଥିଲା । ଅନେକ ରିପୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି ଯେ ଯିଏ 'ସଂଗରା-ଲା ଘାଟି'ର ରହସ୍ୟ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଛି, ସେ ଆଉ ପେଟିନାହିଁ ।



ପୁଣି ଏକାଠି ନଜର ଆସିଲେ ଅନନ୍ୟା- ଆଦିତ୍ୟ

ଅ କଟରେ ଅନନ୍ୟା ପାଣ୍ଡେ ଓ ଆଦିତ୍ୟ ରୟ କାପୁରଙ୍କ ପ୍ରେମ ସଂପର୍କ ଥିବା ଗୁଜ୍ଜବ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ପୁଣି ଏକ ପାର୍ଟିରେ ଏହି ପ୍ରେମାୟୁଗଳ ଏକାଠି ନଜର ଆସିଛନ୍ତି । କରଣ ଜୋହର ତାଙ୍କ ଘରେ ଏକ ପାର୍ଟିର ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ । ଯେଉଁଥିରେ ବଲିଉଡର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଚାରକାମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ସେହି ପାର୍ଟିରେ ଅନନ୍ୟା ପାଣ୍ଡେ ଏବଂ ଆଦିତ୍ୟ ରୟ କପୁରଙ୍କୁ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ଦୁହେଁ ଏକ ରଙ୍ଗର ପୋଷାକ ପିନ୍ଧିଥିଲେ । ଏ ଦୁଇ ଲବ ବାର୍ଡ଼ି କ୍ଲବ୍ ଲୁକ୍ରେ କରଣଙ୍କ ପାର୍ଟିରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ଦୁଇଜଣ ମ୍ୟାଟି କଲି କ୍ଲବ୍ ଡ୍ରେସ୍ ପିନ୍ଧିଥିବାରୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ନଜର ତାଙ୍କ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିଲା । ଏହି ପାର୍ଟିରେ ଆଲିଆ ଭଟ୍ଟ, ରଣବୀର କପୁର, ରୋହିତ ଧାଞ୍ଜନ, ଆୟାନ ମୁଖାର୍ଜୀ, ଅର୍ଜୁନ କପୁର, ମଲାଇକା ଆରୋରା ଏବଂ ଆରତୀ ଶେଟ୍ଟୀ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିନେତା ଅଭିନେତ୍ରୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ପାର୍ଟି ସରିବା ପରେ ସେମାନେ ମଲାଇକା ଏବଂ ଅର୍ଜୁନ କପୁରଙ୍କ ସହ ବାହାରକୁ ଯାଉଥିବାର ନଜର ଆସିଥିଲେ । ଅନନ୍ୟା ପାଣ୍ଡେ ଏବଂ ଆଦିତ୍ୟ ରୟ କାପୁର ଅନେକ ଥର ଏକାଠି ସମୟ ବିତାଉଥିବାର ଦେଖାଯାଇଛି । ଯଦିଓ ଉଭୟ ନିଜ ସମ୍ପର୍କ ନେଇ ମୁହଁ ଖୋଲୁନାହାନ୍ତି ତଥାପି ସେମାନଙ୍କ ଭିତରେ ପ୍ରେମ ସଂପର୍କ ଅଛି ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଛି ।

ଗ ତ ମାସରେ ବଲିଉଡ ଅଭିନେତ୍ରୀ ପରିଶୀତ ଚୋପ୍ରା-ଆମ ଆଦ୍ୟା ପାର୍ଟି ସଂସଦ ରାୟଙ୍କ ଚକ୍ରା ପରସ୍କରକୁ ଡେଇଁ କରୁଥିବା ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଏମାନେ ଏହି ବିଷୟରେ ପଦ୍ମଟିଏ ବି ମୁହଁ ଖୋଲିନଥିଲେ । ସେ ଯାହା ବି ହେଉ ଲୋକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା କଞ୍ଚନାଜଞ୍ଜନାର ଅନ୍ତ ଘଟିବାକୁ ଯାଉଛି । ପରିଶୀତ-ରାୟଙ୍କ ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ବାଧିହେବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । କିନ୍ତୁ ବିବାହ ତାରିଖ ଘୋଷଣା କରାଯାଇନଥିବାବେଳେ ନିର୍ବନ୍ଧ ମେ' ୧୩ ତାରିଖରେ ହେବ ବୋଲି ଶୁଣାଯାଉଛି । ଏହି ନିର୍ବନ୍ଧ ଉତ୍ସବରେ ପ୍ରାୟ ୧୫୦ ବନ୍ଧୁ ଓ ନିକଟତମ ସଂପର୍କୀୟ ଯୋଗ ଦେବେ ବୋଲି ଖବର ମିଳିଛି । ତେବେ ସେ ଦୁହେଁଙ୍କ ବିବାହ ତାରିଖ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଥିର ହୋଇନାହିଁ । ଆଶା କରାଯାଉଛି ଯେ ଏହି ବର୍ଷ ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ସେମାନେ ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ବାଧି ହେବେ ବୋଲି । ମୁମ୍ବାଇର ଏକ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟକୁ ଡିନର କରିବାକୁ ଯାଉଥିବାବେଳେ ବିବାହ ବିଷୟରେ ଗଣମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ସେମାନେ ବିବାହ, ନିର୍ବନ୍ଧ ବିଷୟରେ କିଛି ବି କହିନଥିଲେ ।



୧୩ରେ ପରିଶୀତଙ୍କୁ ନିର୍ବନ୍ଧ !

